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МАСОВЕ СУСПІЛЬСТВО ЯК ФОРМА СОЦІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

В сучасному світі, де люди – споживачі всього, власне все, що ми 
споживаємо знаходиться в серійному виробництві. Серійне виробництво 
з'являється тільки тоді, коли в цьому є потреба, тобто коли товари, стають 
доступними для переважної більшості населення. 

Для початку хотілося б зрозуміти що таке «масове суспільство» і коли 
воно з'явилося. З давніх - давен, так склалося, що людей об'єднували в групи, 
з груп створювалися маси, які були з різними потребами, різними 
соціальними статусами та інше. Кожна з цих мас виконувала свою, особливу 
роль. Перші маси з'явилися в XX ст. При цьому, як відзначив відомий 
соціолог, що маса - це особливе об'єднання людей не за формально-
суспільною, соціально-класовою, а за функціональною, політико-
психологічною ознакою; у неї об'єднуються різні люди з різних верств і 
класiв, охоплені в той чи інший момент дією загальних політико-
психологічних факторів. За фактом, маса утворює завжди масове суспільство, 
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в якому домінують всі види масових робіт, культури, споживання і т.д. Люди, 
які відчувають і розуміють схожість з іншими людьми, створюють маси, а ті, 
в свою чергу, створюють масове суспільство, яке має різні концепції. 

У самій природі спочатку людей об'єднували якісь схожості, після цих 
об'єднань з'явилися товпи, переклавши на соціологічний термін, з'явилися 
«маси». Масі звичніше жити в тих ілюзіях, які вони побудували, за тими 
правилами, які вони створили. І якщо знаходиться хтось, хто не хоче 
підкорюватися цим правилам, той, в народі, стає «ізгоєм». І ти такий, не 
тому, що відрізняєшся зовні(хоча в сучасному світі, це також важливий 
аспект), а тому, що просто не хочеш прогинатися під масове суспільство і 
стандарти, які вони нав'язують всім. Людина - індивідуальна особистість, 
людям простіше піти з натовпом, ніж проти нього, і неважливо, згоден ти з 
ними, чи ні. Ми боїмося проявити себе, свою думку та інше, те, що не 
відповідає стандартам, встановленим масою. Ми перестаємо існувати як 
індивідуальна особистість, і на нашу думку, саме такі люди стають ізгоями. 
Ти можеш не знати цю людину, не контактувати з нею, але під впливом 
масового суспільства, ти будеш вважати, що ця людина погана, і він не 
гідний твоєї уваги, не гідний якоїсь допомоги та інше. І ти зробиш все, що б 
не бути таким же "ізгоєм". На жаль, з цим зробити нічого не можна. Іноді 
трапляються випадки, коли людина йде проти встановлених правил, але це 
буває дуже рідко. 

Слід наголосити, що досконалість – це та перша якість, яку людина 
відчуває в собі. Але як тільки, така людина, занурюється в масове 
суспільство, можна сміливо говорити про те, що він став частиною такого 
явища, як стадо. Тут немає на увазі, що людина стає розумово відсталою і діє 
одними інстинктами, безумовно неможна. Він може бути талановитим і 
досить розумним з великою різноманітністю здібностей, але питання в тому, 
наскільки вміло він може скористатися тим, що має. Але в чому ж головна 
проблема? Та все в тому, що людина, поодинці, на жаль, ні на що не здатна, і 
тільки потрапляючи в маси, він зміг би щось зробити. На превеликий жаль, у 
маси є величезний вплив і тиск. За рахунок чого? Та все просто, за рахунок  
тогої ж великої кількості. Недарма "масу" завжди називають нерозвиненим 
суспільством, а "натовпом" або "стадом". Все тому що, коли з'являється 
фактор, який суперечить умовам масового суспільства, саме  це ж 
суспільство починає за допомогою насильства позбавлятися від цього 
фактора. Адже одна людина, не здатна на це. Такі люди не мають культури в 
суспільстві і їх, простомовно , називають «варварами». Ці люди не мають 
будь-яких цінностей і діють не за поняттями, вороже. І якщо хтось піде проти 
маси, він буде «задавлений» нею, адже маса, ні з ким не зможе ужитися, крім 
себе, або тих, хто схожий на неї. 
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Головне завдання, яке ми маємо зрозуміти, що таке масове суспільство. 
Це та тема, про яку говорити можна довго і нудно. Безумовно масове 
суспільство не відбулося просто так і не закінчиться просто так. Таке 
суспільство буде існувати завжди. Інше питання, як воно буде змінюватися. 
Таке суспільство має як плюси так і мінуси, але, тоді чому плюсів так мало? 
Кожне суспільство, можна назвати масою, але зовсім інша справа, коли ми 
знаємо, яка це маса. Більш розумні люди, переходять в інший клас, з іншою 
назвою. Адже з вище зазначеного, в сучасному світі, масу прирівнюють до 
натовпу. 


